
ПРОТОКОЛ №39 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації 

 

27.03.2019 р.           каб.113а 

10.00 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Франко І.П., Ярова А.В. 

Відсутні: Собко Н.А., Триняк В.І. 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про делегування представника від постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи 

слова та інформації для включення у склад конкурсної комісії з проведення конкурсного 

відбору на заміщення вакантної посади директора Державного навчального закладу 

«Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг». 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

 

Пропоную розглянути звернення в.о. директора Департаменту освіти 

та науки Л. Корнієцької щодо делегування представника постійної 

комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації для включення у склад конкурсної комісії з проведення 

конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора 

Державного навчального закладу «Хмельницький центр професійно-

технічної освіти сфери послуг». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Франко І.П. 

 

Пропоную делегувати від постійної комісії депутата Ярову А.В.  

 

Головко Л.Л. Підтримую дану пропозицію. 

 

Ярова А.В. Підтримую дану пропозицію. 

 

В обговоренні взяли участь депутати: Головко Л.Л., Франко І.П., Ярова А.В. 

 

Головко Л.Л. Ставлю на голосування пропозицію делегувати депутата Ярову А.В. 

для включення у склад конкурсної комісії з проведення конкурсного 

відбору на заміщення вакантної посади директора Державного 

навчального закладу «Хмельницький центр професійно-технічної 

освіти сфери послуг». 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, Проти – 0, Утр. – 0, Не голос. – 0. Погоджено. 

 

ВИРІШИЛИ: Делегувати депутата Ярову А.В. для включення у склад конкурсної 

комісії з проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної 

посади директора Державного навчального закладу «Хмельницький 

центр професійно-технічної освіти сфери послуг». 

 

 

Голова комісії          Л. Головко 

 


